

**R O M Â N I A**  
**CONSILIUL LOCAL**  
**OCNA SIBIULUI**

**PROCES - VERBAL**

încheiat azi, 26.02.2020 la ședința extraordinară - convocată de îndată - a  
Consiliului Local Ocna Sibiului

Ședința Consiliului Local Ocna Sibiului a fost deschisă de primarul localității în persoana domnului Predescu George-Claudiu care dă cuvântul secretarei pentru asigurarea prezenței la ședința consiliului local. Secretara generală a orașului Ocna Sibiului constată că la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local Ocna Sibiului din 26.02.2020 sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri aleși (prezența acestora a fost consemnată în registrul de prezență prin luarea de semnături) situație în care ședința este statutară (legal constituită).

La ședință a absentat consilierul local: Șoaită Viorel-Eugen.

Se constată totodată prezența unui grup de cetățeni ai orașului Ocna Sibiului doritori să participe la dezbaterile propriu-zisă, aceștia fiind următorii: Popovici Traian, Solomon Iulia, Miller Daniel, Băcilă Alexandru, Ivan Flavius, Dejan Gheorghe, Șoima Lazăr, Dorina Chirca și Vecerdeea Andreea.

Ședința extraordinară convocată de îndată s-a întrunit la cererea primarului orașului Ocna-Sibiului Predescu George-Claudiu, fiind emisă Dispoziția de convocare nr.78/26.02.2020.

În conformitate cu prevederile articolului 138 alin.(13) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, sinteza dezbaterilor din ședința în curs, precum și modul în care își exercită votul fiecare consilier în parte se consemnează de secretara generală a orașului.

În respectarea prevederilor art. 138 alin.(15) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ secretara orașului supune aprobării procesul-verbal al ședinței anterioare, acordându-li-se consilierilor locali timpul necesar studierii documentului în cauză, conjunctura fiind una specială.

A existat exprimată atât în scris pe convocator cât și verbal nemulțumirea faptului că anunțarea ședinței s-a făcut telefonic, însă nu în mod direct pentru fiecare consilier ci prin intermediul altor colegi.

Secretara și-a asumat acest neajuns motivându-i domnului consilier Cristea Radu faptul că timpul fizic limitat a generat această situație fără a fi o practică de care s-a uzitat și în alte împrejurări decât în cazul ședințelor extraordinare convocate de îndată. Au existat și situații anterioare în care nu

s-a răspuns la telefon și s-a apelat la comunicarea convocării ședinței prin alți colegi consilieri. În situația dată doamna consilier Buta Daniela a fost anunțată telefonic de secretara generală cu rugămintea de a face acest demers către colegul Cristea Radu, iar acesta din urmă către colegul de partid Negrilă Radu.

În opinia domnului consilier Cristea Radu această practică nu are caracterul unui anunț oficial iar locuitorul orașului nostru Daniel Miller îi reproșează secretarei că nu cunoaște legea.

După depășirea momentului s-a trecut la supunerea la vot a propunerii alegerii președintelui de ședință. Persoana propusă pentru această funcție a fost domnul consilier Banciu Gheorghe ales cu votul favorabil a 11 consilieri locali din numărul de 12 consilieri prezenți față de cei 13 aleși, fără a avea însă drept de vot domnul Banciu Gheorghe.

După lecturarea procesului verbal al ședinței anterioare din data de 14.02.2020, doamna Buta Daniela a sesizat următoarele omisiuni/erori de consemnare :

- în cazul domnului Cristea Radu la punctul doi din ordinea de zi să fie înlocuită expresia "gunoi menajer" cu cea de "material reciclabile aducătoare de venit"
- să se consemneze aplicarea amenzii de 10.000 mii lei domnului Băcilă Alexandru ca dublă măsură.

Întrucât nu au existat și alte omisiuni/erori de consemnare - după aprobarea dată de consiliul local, în unanimitate prin votul favorabil a celor 12 consilieri locali prezenți - din totalul celor 13 consilieri aleși, procesul verbal al ședinței anterioare ca și documentele care au fost dezbătute au fost depuse într-un dosar special numerotat, sigilat și semnat de președintele ședinței anterioare Bunaciu Iulian-Dragoș și secretar general oraș, Mureșian Mirela.

Cetățeanul localității Popovici Traian a ținut să mulțumească primarului pentru acțiunea amplă de curățenie întreprinsă în partea de sus a orașului și îi solicită o audiență într-o problemă personală.

Este supusă aprobării consiliului local orășenesc, cu majoritatea simplă, următoarea ordine de zi:

### **1.Alegerea președintelui de ședință**

**2.Proiect de hotărâre nr.17/26.02.2020** privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Ocna Sibiului pe anul 2020, trimester și implicit a obiectivelor de investiții

inițiator: primar Predescu George-Claudiu,

documente însoțitoare: referat nr.1185/26.02.2020 de aprobare a proiectului de hotărâre nr. 17/26.02.2020, raportul de specialitate al șefului biroului buget-finanțe-contabilitate, în persoana doamnei Felea Alexandrina, raport înregistrat sub nr.1186/26.02.2020 privind propunerea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Ocna Sibiului pe anul 2020 și trimestre.

Necesită avizul consultativ al comisiilor de specialitate:

- **comisia 1** PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE, BUGET-FINANȚE-CONTABILITATE, IMPOZITE ȘI TAXE LOCALE

Ordinea de zi a fost aprobată, în forma de redactare, cu votul favorabil a celor 12 consilieri locali prezenți

**La punctul 1** din ordinea de zi a fost desemnat consilierul care să conducă ședința consiliului local în persoana domnului Banciu Gheorghe ales

În funcția de președinte cu unanimitate de voturi 11 voturi favorabile ( nu a avut drept de vot consilierul ales în funcție , respectiv Banciu Gheorghe) și adoptată **Hotărârea consiliului local Ocna Sibiului nr.21/26.02.2020.**

**La punctul 2** din ordinea de zi s-a trecut la dezbaterile propriu-zise a raportului de specialitate al șefului biroului buget-finanțe-contabilitate, în persoana doamnei Felea Alexandrina, raport înregistrat sub nr. 1186/26.02.2020 privind propunerea modificării bugetului local al orașului Ocna Sibiului pe anul 2020 , trimester și implicit a obiectivelor de investiții.

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali pentru a-și exprima punctul de vedere față de prezentarea de mai sus.

Primarul orașului are însă o primă intervenție și insistă asupra necesității asigurării fondurilor pentru "Elaborare audit energetic privind unitatea de învățământ gimnazial Ocna Sibiului" și explică modul de funcționare a mecanismului financiar norvegian valoarea totală a investiției fiind de 6000 euro din care 900 euro contribuție proprie.

Doamna consilier Buta Daniela solicită câteva lămuriri. Reamintește consilierilor locali că la aprobarea bugetului local pentru anul în curs a fost prevăzută deja o sumă cu aceeași destinație adică 20,00 mii lei, este interesată de cota auditorului, dacă derularea investiției se face sub același contract de audit energetic și dacă suma propusă azi se adaugă suplimentar celei existente.

Domnul consilier Cristea Radu crede că întrebarea colegei este foarte clară adică dacă suma supusă aprobării astăzi este peste cei 20,00 mii lei îi aprobăm suplimentar sau nu.

Domnul viceprimar este contrariat de faptul că o persoană cu experiență în fundamentarea unui buget și implicit în activitatea de contabilitate nu distinge între dreptul de a cheltui (creditul bugetar) și lichiditate.

Sigur propunerea noastră, în opinia domnului viceprimar, vizează o nouă prevedere bugetară, practic supunem aprobării dvs. un nou buget pentru acest segment de investiție și este de reținut faptul că, în imposibilitatea de a folosi banii prevăzuți inițial în buget trebuie să-i utilizăm pe aceștia pe care îi supunem aprobării astăzi.

Totodată Cristea Radu întreabă dacă cei 40,00 mii lei la care s-a făcut referire în raportul de specialitate sunt luați din altă parte, adică se face o diminuare a unui articol bugetar sau nu?

Virările de credite sunt admise numai din trimestrul III al anului curent iar suma de mai sus provine din excedentul anului trecut pentru finanțarea cheltuielilor de dezvoltare a bugetului local Ocna Sibiului sunt opiniile exprimate de doamna Felea și viceprimarul orașului domnul Bunaciu Iulian-Dragoș.

Într-o altă ordine de idei, doamna consilier Buta Daniela este interesată când vor începe lucrările pe străzile N.Bălcescu și Băieșilor și dacă contractele de lucrări existente au fost duse la îndeplinire.

Răspunsul domnului primar este că interesul ar fi ca lucrările să înceapă cât mai curând însă termenul efectiv este dictat de organizarea și durata licitației publice pentru realizarea respectivelor investiții, iar pentru contractele în derulare plata s-a făcut strict la nivelul de execuție la care s-a ajuns în cazul fiecărui contract în parte.

Întrucât nu au fost angajate și alte discuții la acest punct din ordinea de zi, s-a trecut la supunerea la vot a proiectului de hotărâre cu nr.17/26.02.2020 acesta a fost aprobat cu votul favorabil a 12 consilieri locali din cei 12 consilieri prezenți față de cei 13 consilieri aleși, fiind astfel îndeplinite cerințele legale de adoptare a **Hotărârii nr. 22/26.02.2020**, adică votul majorității absolute a consilierilor locali în funcție.

În afara ordinii de zi aprobată au fost angajate diverse discuții astfel că domnul consilier Negrilă Radu relatează faptul că a fost abordat de doi cetățeni nemulțumiți de faptul că oile cu vacile pășunează în același loc, nu sunt respectate granițele de pășunat.

Domnul primar insistă ca cele două persoane să se prezinte, cu martori la primărie, pentru soluționarea nemulțumirilor ivite.

Doamna consilier Buta Daniela solicită luarea de măsuri urgente pentru împiedecarea aruncării gunoaielor în Căhală iar cetățeanul localității Traian Popovici susține că sunt gunoaie peste tot în Ocna Sibiului și drumul spre Topârcea. Domnul consilier Cristea Radu crede că sunt containere insuficiente și cele existente sunt prost plasate. Ar trebui amplasate containere pe pășunat și containere în care să fie aruncate materialele de construcții .

Primarul orașului susține că sunt doleanțe comune cu ale consilierilor, că își propune rezolvarea problemei salubrității prin angajarea unei firme de pază în colaborare cu poliția orășenească.

A fost reluată discuția hartzii igienice și șervețelelor de către mamele copiilor preșcolari și școlari aflate în sala de ședință . Directorul școlii cere nominalizarea persoanelor din școală care după ultima ședință de consiliu local în care s-a abordat acest subiect au continuat să ceară copiilor să aibă asupra lor aceste consumabile, deși au fost avertizate să nu o facă. Aceeași nemulțumire a fost transmisă de către doamna Negrilă, prin soțul său consilierul local Negrilă Radu acesta din urmă având o poziție vehementă față de acest subiect.

La epuizarea problematicii de pe ordinea de zi, ședința extraordinară - convocată de îndată - a Consiliului Local Ocna Sibiului din data de 26.06.2020 a fost declarată închisă, la ora 10,20 de domnul Banciu Gheorghe, în calitate de președinte de ședință.

Omisiuni de consemnare:

Ocna Sibiului Ia,  
26.02.2020

**Președinte ședință,  
BANCIU GHEORGHE**



**Secretar general,  
MUREȘIAN MIRELA**